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               35.202/II/PN 
                   FD/MM 

 

 

Mijnheer de Minister, 

 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in de vergadering van haar verenigde 

afdelingen van 9 oktober 2003 een onderzoek gewijd aan een klacht van een Nederlandstalig 

particulier uit Vorst, wegens het toesturen van een aanslagbiljet voor onroerende voorheffing, 

dat niet volledig Nederlandstalig is.  Klaagster vraagt de ongeldigheid van de toegestuurde 

documenten vast te stellen. 

 

Uit de bij de klacht gevoegde documenten blijkt het inderdaad een Franstalige omslag te zijn 

uitgaande van het ontvangkantoor der belastingen van Vorst.  Het adres van de particulier en 

de stempel “Pour copie conforme Forest le 4.7.2003, le receveur” zijn Franstalig.  De 

gedrukte vermeldingen op het aanslagbiljet zijn evenwel Nederlandstalig. 

 

      ° 

 

     °  ° 

 

Het voornoemde kantoor is een gewestelijke dienst in de zin van artikel 35, 1 a, van de bij KB 

van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) 

en valt onder dezelfde regeling als de plaatselijke diensten die in Brussel-Hoofdstad gevestigd 

zijn. 

 

Artikel 19 van de SWT bepaalt dat iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad in zijn 

betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal gebruikt, voor zover die taal het 

Nederlands of het Frans is. 

 

Het aanslagbiljet en de omslag diende integraal in het Nederlands zijn gesteld, aangezien de 

taalaanhorigheid van de klaagster bekend was (cfr. Nederlandstalig aanslagbiljet). 

 

 

De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. 

 

Artikel 58, 1e , 2e en 3e lid van de SWT dient te worden toegepast (vaststelling van de 

nietigheid en vervanging door de overheid van akten die naar de vorm onregelmatig zijn door 

akten die naar de vorm regelmatig zijn – cfr. advies 28.059/II/PF van 5.9.1996). 

 

De VCT stipt aan dat het aanslagbiljet inzake onroerende voorheffing voor het jaar 2003 dat 

volledig opgesteld in het Nederlands aan de klaagster wordt toegestuurd als een origineel 

exemplaar zal moeten worden beschouwd. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer P. Dewael, minister van Binnenlandse 

Zaken en aan de klaagster. 

 



Met de meeste hoogachting, 

 

 

       De Voorzitter, 

 

 

 

 

        A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 

 

 

 

 


